

宜兴煤业 营运分公司

风清气正过廉节

汾西矿业讯 中秋、国庆将至,宜兴煤业多措并举抓干部作风建设,严防违反中央八项规定精神及“四风”问题的反弹的现象发生,营造风清气正的节日氛围,让各级管理人员廉洁过好“两节”。

宜兴煤业通过微信公众平台、OA办公系统、大屏幕电视等媒介,常态化宣传廉洁自律的相关政策、发布廉洁提醒、通报典型案例,时刻敲响“廉政警钟”,让“廉洁之声”传遍矿区。同时,公司召开专题会议全面学习贯彻各种精神,重申廉洁过节纪律要求,安排廉洁过节相关事宜,提醒广大党员干部节日期间

期间坚守理想信念,带头抵制各类歪风邪气。宜兴煤业组织各部门“一把手”及“三新一重”人员,开展廉政警示教育培训。通过党支部委员会、班前会、组织生活会等方式教育党员干部以身作则、做好表率。各级开展重点领域、关键岗位人员廉政风险隐患排查及谈心谈话活动,及时纠正苗头性问题,教育广大干部职工筑牢思想防线、坚守纪律底线,严格落实公司党风廉政建设要求,弘扬廉洁过节优良作风。

宜兴煤业纪委监察部严格履行监督主体责任,拓宽监督举报渠道,接受广大职工群众的举报,对各部门、队组廉洁过节情况进行明察暗访、突击检查,有效杜绝违规违纪问题的发生。公司各部门严格规范公车使用、福利品发放、财务报销等各项管理制度,杜绝“节日腐败”现象的发生。各级党员干部率先垂范、严于律己,自觉抵制不正之风,主动筑牢廉洁纪律防线,确保风清气正

的节日氛围。
又讯 中秋将至,营运分公司认真贯彻全面从严治党要求,将落实中央八项规定精神作为行动指南,通过加强廉政教育、廉洁提醒、监督执纪等形式,严明节前纪律,不断强化管理干部纪律规矩意识,严防“四风”反弹,确保廉洁过节。

一是强化教育形成廉洁自觉。该公司紧盯重要时间节点,加强对党员干部的教育、管理和监督,严格执行省纪委“十个严禁”和山西焦煤“十五个严禁”等有关纪律要求,做好节日期间领导班带班值班等抽查工作,同时通过专题会议加强廉政学习,教育引导党员干部守住法律底线、远离纪律红线、筑牢思想防线。二是廉政提醒严肃追责问责。各党支部认真落实传达节前廉政提醒会议精神,加强节前廉政教育和舆论引导,向广大党员干部早发信号、早打招呼、早作提醒,严格执行班中禁酒管理规定,推动有关职能部门认真履行职责,对有令不行、有禁不止、规避组织监督的顶风违纪行为及隐形变异的“四风”问题,一律从严从重查处。三是监督执纪推进风清气正。该公司明确纪委畅通监督举报渠道,充分发挥群众监督和社会监督作用,认真受理群众反映的各种违规违纪行为,做到有记录,有留痕。同时以全覆盖的形式在该公司范围内认真组织开展监督检查工作,为营造风清气正的廉洁氛围起到积极促进作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(耿捷 李雪)



金秋九月、丹桂飘香,在中秋、国庆“两节”即将来临之际,为了让广大员工在节日感受到公司大家庭的温暖,9月7日,工程建设公司开展了慰问活动。公司领导深入灵北、正升施工工地、孝义新产业园区等地,为员工们送去月饼、苹果等慰问品,感谢每位员工的辛勤付出,祝福全体员工节日快乐。同时叮嘱他们,节假日期间更要注意施工安全,确保工程有序推进。

张亮 王硕 蔚乐 摄影报道



近日,南关煤业为全体在册职工发放了丰厚的“两节”福利,为大家送上了节日问候和祝福,提前营造了温馨和谐的节日氛围。发放现场气氛热烈,大家井然有序地按车间、分批次排队领取,工作人员将大米、小米、面粉、食用油、月饼礼盒送到大家手中,职工们脸上洋溢着幸福的笑容。沉甸甸的福利代表着美好的祝愿,传递着企业对职工的关怀和关爱,也让大家深切体会到了企业发展的美好成果。大家纷纷表示,一定会将企业给予的关怀化为动力,坚守岗位、努力奋斗,以更加饱满的热情投入到安全生产中,以优异成绩向党的二十大献礼。

陈燕 摄影报道



9月5日,正晖管理分公司工会为全体职工发放了月饼、大米等节日福利,同时也送去了公司党政对职工们浓浓的节日关爱与祝福。福利发放现场,当大家接过沉甸甸的礼品时,内心深深地感受到公司的关爱和温暖,在感谢公司给予关怀的同时纷纷表示今后将继续做好本职工作,为公司各项事业再上新台阶贡献力量。

正晖宣 摄影报道

巾帼豪杰展风采

——记高阳煤矿职教中心副主任姚杰 范雪敏

姚杰,2013年参加工作,现任高阳煤矿职教中心副主任。一直以来,她脚踏实地、积极进取、刻苦钻研,以“摒弃借口,踏实做事”的心态,在自己的人生道路上努力拼搏,让生命之花在辛勤汗水的浇灌下绚丽绽放,完美展示了一名80后青年职教工作者的风采。

在同事心中,姚杰是一个对待工作积极负责、认真严谨的培训教师。自参加工作以来,她主要负责全矿的安全教育培训工作,为了能够将工作扎实地开展好,姚杰不断提高自身的业务工作水平,经常进区队、下班组,参与工作实践,长期钻研安全教育培训规律,逐渐成长为该矿安全培训的骨干。

初露头角 勤勉好学

从大学校园到煤矿安全培训岗位,理论与实际结合不上,业务不熟练,成为横在姚杰面前的“一道坎”。为尽快适应煤矿职教工作岗位,做到理论结合实际,轻松驾驭课堂,她加班加点、勤学苦练,遇到不懂的地方就向领导、同事请教,向基层区队的技术人员、生产现场有经验的工人师傅请教。为了给职工讲好专业课,她每月抽出一定的时间深入区队、车间进行学习、用心琢磨。有时候为了一个专业知识能够通俗化讲解,反复调整课程设计;为了让课件更完美,能够更好地让学员接受,她大量收集相关图片、视频,理清思路,反复进行课件设计,有时候一坐就是几个小时,可谓是达到了废寝忘食的地步。“记得姚杰刚参加工作的时候,她为了别出心裁的做好安全培训,几个小时不出办公室,忘记下班、忘记吃饭。”该中心同事康老师说。

脚踏实地 励志笃行

钻研安全培训教学就要精确服务职工,大胆实践。“三违”行为往往能引起重大安全责任事故,为有效了解、掌握和帮扶“三违”人员,姚杰深入队组,主动找“三违”人员谈心,帮助分析违章原因,讲清

违章危害,辅导职工纠正错误。姚杰还积极与区队结合,帮助区队健全安全培训制度,完善培训台账,规范区队自主培训形式和内容,建立职工应知应会抽考题库。同时,她将区队培训考核中知识掌握不牢,实操技能不熟的个别职工集中起来,安排专业讲师,与技术员一起一对一现场指导实操训练,帮助职工提高技能,得到了基层区队的认可。

在帮扶区队、服务职工的基础上,她精心开展灾害防治、应急避险、特种作业实操实训等方面教研,配合通风区开展自救器培训;配合精益化管理部开展作业成本法培训;配合财务部开展财务共享全业务上线培训;配合武装保卫部开展消防安全知识培训等。为迎接高阳煤矿一级标准化复验,按照新标准每月对标自查自改,完善各项培训资料。近10年间,她累计为全矿瓦检工、安全检查工、瓦斯抽放工等15个工种共计培训660多期,平均每年授课420多节,受益人数累计高达上万人次。

十年磨砺 绽放精彩

参加工作近十年来,姚杰时时处处对自己高标准严要求,无论是卫生责任区保洁这样不起眼的小任务,还是编写教案、制作课件、课堂授课、指导区队培训等工作这些核心业务,她都是一丝不苟、精益求精。多年来她牢固树立“培训不到位是重大安全隐患”理念,打造多种形式培训“套餐”。她充分利用调度班前会,让会上学习不断线,日积月累、潜移默化。在提升管理人员素质的同时,不断丰富了管理人员的专业知识。

敬业奉献人生,点滴铸就辉煌。姚杰立足职教岗位的十年间,多次荣获山西焦煤安全生产先进工作者、汾西矿业先进生产工作者、汾西矿业安全培训先进工作者、汾西矿业优秀兼职教师等荣誉。她像一块燃烧的煤,把自己的光和热无私地奉献给了矿山。

近日,供用电分公司纪委与女工部联合举办了“讲清廉故事,扬清风正气”主题朗诵比赛,12名选手紧扣主题,结合自身工作和生活实践,通过引述廉洁典故,生动诠释廉洁主题,他们用饱满的热情和慷慨的语言从不同角度声情并茂地讲述了廉洁故事,具有极强的感染力,深刻阐释了坚定理想信念、恪守清廉之道、弘扬新风正气的精神内涵。活动中,公司领导现场书写“廉洁扬正气,笔墨颂清风”书法作品,将活动推向高潮。此次活动是该公司全面建设“清廉国企”,助力构建“新焦煤大监督体系”落地见效具体举措之一,活动的开展为公司健康发展营造了风清气正良好氛围。 侯景峰 刘文娟 摄影报道

